

校党委书记杨涛走进课堂为本科生讲授思政课

发布者: [发表时间]: 2024-03-28 [来源]: [浏览次数]: 44

3月25日上午,校党委书记杨涛走进本科生课堂,为会计2301、2302班同学讲授了一堂生动而有意义的思政课。



在思想道德修养与法治课堂上,杨涛以“我们都是追梦人”为主题,以朴实的语言、动人的故事,深情地讲述了自己人生历程中一路走来如何寻梦、追梦和圆梦的感人经历,谆谆教导同学们如何将“学院梦”“个人梦”“教育梦”和“中国梦”融为一体,不负时代,不负华年,把青春向党、强国有我的情感贯穿于学业全过程、融汇在事业追求中,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

该堂思政课采用混合互动的教学方式,由杨涛和马克思主义学院任艳妮副教授共同讲述。任艳妮老师向学生抛出问题:人到底是否需要理想?青年人应该树立什么样的理想信念?从学理层面阐述了理想的内涵、特征及其重要性等一系列问题。杨涛围绕习近平总书记对新时代好青年的殷切期待,结合自身经历,深刻地回答了在推进中国式现代化征程中青年学生立鸿鹄之志、将小我融入大我、个人梦融入中国梦的重要意义,引导和勉励同学们以德立身,以才立业,奔赴时代之约,以奋斗姿态激扬青春,做西财大新时代好青年。授课内容生动活泼,直击人心。在场同学深受触动,纷纷表示一定要自觉树立正确的人生观、价值观和世界观,用信念铸就理想,以奋斗书写青春,努力成为担当民族复兴大任的时代新人。

思政课作为落实立德树人根本任务的关键课程,承担着为党育人,为国育才的光荣使命。杨涛书记坚持走进课堂,面向学生讲授思政课,是对书记校长带头走上讲台讲授思政课的行动落实,也是我校创新思政课教学模式,探索构建校领导与思政课教师共同参与思政课程教学设计,从而增强思政课教学亲和力、感染力以及实效性的有益尝试。